Upgnyp' <K «Lnnnt dwpgh  Rwpynthh dhou. nypng» MNUY-h  winwubph
wnbjuuninghwjh (4 nwuwdwd) nwunigsh pwithnip mknh hwdwp

Upgnyptu wuglwgynd L Gpynt  nynd’  plunwynpdwu Gt hwpgwgpnygh:
(Gtunwynpdwu thnyu wuglwugynwd ' pun <& YFUUL dowlwd hwpgwownph:
Lwpgwgpnygh thnih hwpgwowpp Yugdnd £ hwunwwnnggniup W jnipuipwitiginip
dwuliwygh htinn hwpgwgpnygt wuglwgund wnwudhu:
Upgnypht dwutwygbint hwdwp wbunp £ ubpyujwgub’

nhdnud (Al 1),

day (nuwuluwp 3x4 swihh,

pwpapwagnyt Ypenyeintup hwywuwnnn thwunwenine (nhwynd),
wudp hwuwnwwnnn hwuwnwpeninge,

«Lwupwyppnywu  Jdwuhu» <L optiuph  26-pn hnnwédh  1-hu dwuht
hwdwwwunwufuwt' w2fuwnwupwihu uwinwdh ybGpwpbnjw wbinklywup
w2fuwwnwywiphg b wofuwwmwupwihtu gppnyyh wywndbup (wnlwnipjwi nbiwpnid),

- huptuwybuuwgpnipniu (Al 5),

- wj| wawnejnwubph pwnwpwghubpp' <<-nd wotuwwnbine hpwyniupp hwyjwuwnnn
thwuwnwpennpe,

- & wpwlwt ubinh pwnwpwghubpp' uwlb ghuynpwywu gppnyy,

- hpwunwpwywsd hnnjwodutiph gwuly Ywd ghurwlwu Ynsnwdp  hwywunnn
thwuwnwpenpetn (wnywjniejwu nbwpntd),

- npwlwynpdwt nwpwlwng niubuwnt nbwpnd’ hwjwuwnnn hwunweninp:

Suoptup  Ynndhg Uwuwlyjwd wwwnwufuwtwwmne  wudp  hwunwpenebph
puophtwlutipp hwdbdwwnud £ wwwnbkuubph htin W puophuwlyubpp yGpwnwpdund:
Gpt ubpywjwgywsd thwunwpenptph gwulu wdpnnowlwu sk Ywd wnlyw bGu
ptnpneniuutp, dwutuwyhgp Ywpnn £ dhusl thwunwenpbph punniudwu dwdlybinh
wywpup Yybpwgub| b hwdwipt) nphwup:

Pwunwpnpebpu punniugnd Gu unyu hwjunwpwpnipjwt hpwwwpwlydwu opjwuhg
dhusle hnihup 13-p -p ubpwnywy, wdbu op'  dwdp 10°°-hg 15%°-p, pwgh 2wpwpe,
Yhpwyh b wyp ng wofuwnwupwht optinhg:

Upgnypep wtinh Yniutuw hnyhup 18-ht’ dwdp 14°ht, << Lnnnt dwipgh Lwpynihh
dhou. nupngnud. hwugbu' Lnnnt dwing, g. Rwpynth th. 1, 9. 12:

Stintynypynwuutiph hwdwp quuqwhwpti 093104170 htinwfunuwhwdwpny:



